Am Steuer eingenickt und Verkehrssignal erfasst

Am Sonntag (14.1.2018) nickte eine 63-jahrige Autofahrerin auf der Furstenlandstrasse
am Steuer ein und fuhr darauf gegen eine Verkehrssignalisation. Verletzt wurde
niemand, jedoch entstand Sachschaden.

Eine 63-jahrige Frau fuhr am Sonntag, um 14:30 Uhr, mit ihrem Auto auf der
Furstenlandstrasse stadtauswarts. Kurz vor der Liegenschaft Nr. 142 fiel die Autolenkerin in
einen Sekundenschlaf, worauf sie die Signalisation eines Fussgangerstreifens sowie zwei
Verkehrsteiler erfasste. Verletzt wurde niemand, jedoch entstand Sachschaden. Das Auto
musste abgeschleppt werden.

Skoda, Steilheck



https://www.stadt.sg.ch/news/13/2018/01/am-steuer-eingenickt-und-verkehrssignal-
erfasst.html
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